

Културни центар „Руменка“, Руменка,

Ослобођења бр. 26, Руменка

Број: 333/2021

Дана: 07.06.2021. године

ПРЕДМЕТ: ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ

Молимо Вас да нам упутите понуду за набавку услуга број 6/21 - Услуге превођења кореспонденције и преписке на енглеском језику у међународном пројекту „Culture up !“

Понуду упутити на бази следећих елемената:

Р. бр.	Опис	Јединица мере	Количина
1.	Услуге стручног превођења текстова са енглеског језика на српски језик у оквиру програма међународне сарадње у коме се реализује Европски пројекат Ерасмус + под називом „Culture up!“, током 2021. године. Услуга стручног превођења са енглеског језика подразумева превођење кореспонденције, дописа, уговора и анекса уговора, радног материјала који служи као припрема за радне групе и партнере на пројекту Канцеларије за европске послове Краљевине Данске. Поред услуге превођења, услуга обухвата унапређивање комуникацијских способности запослених укључених у пројекат као и превођење извештаја о реализованим програмима. Услуга превођења односи се и на превођење позивних писама и пратећег материјала иностраним учесницима на међународном пројекту „Фестивалу бајки“ за који је планирано одржавање последње недеље октобра у 2021. години уколико епидемиолошки оквири такву активност буду допустили.	Месечни паушал	5

Понуду упутити у свему према захтевима Наручиоца исказаним у овом позиву.

Набавка наведених услуга предвиђена је Планом набавки Културног центра „Руменка“, Руменка за 2021. годину, набавке на које се закон не примењује, под редним бројем 6. – Услуге превођења кореспонденције и преписке на енглеском језику у међународном пројекту „Culture up !“.

Рок за упућивање понуде: 11. јун 2021. године (петак) до 12⁰⁰ часова.

Понуду доставити путем електронске поште на следећи мејл: **kulturnicentarrumenka@gmail.com** или непосредно, односно путем поште на адресу: **Ослобођења бр. 26, 21201 Руменка.**

Услови плаћања: у року од 45 дана од дана пријема месечне фактуре за пружене услуге, потписане од стране овлашћеног лица Наручиоца.